

逼到绝境

中国女排上演大逆转

新华社消息 6月1日凌晨,中国女排在意大利城市里米尼进行的世界女排联赛中,在先输两局的情况下以3:2(20:25, 19:25, 27:25, 25:21, 15:9)逆转击败德国队。

本场比赛中国队一度被逼到了绝境,德国队不仅连赢两局,在第三局局末阶段甚至一度以24:20领先,距离杀死悬念只有一步之遥!

得分方面,张常宁和奥尔特曼并列第一,均有23分入账。两队的拦网数据几乎持平,但德国队在发球直接得分上显著领先。比赛前两局,中国队一传和拦网环节失误频频,在对手强力发球和扣杀的冲击下毫无还手之力。第二局尤为暴露了中国队状态的不稳,不仅在拦防上彻底被对手压制,发球环节竟也出现空抛的低级失误。

换上栗垚和高意后,中国队在第三局的抵抗渐有起色,但在16:16战平后还是掉了链子,德国队迅速扩大优势拿下局点。但此时中国队展现出坚韧,苦战挽回一局。

相较于中国队的成功换人,德国队在第三局末尾,换下本场手感火热的主攻奥尔特曼后收到负效应,其进攻组织混乱的弊端在第四局加剧,不得不在局末阶段再

次换上了这位得分手。即便如此,中国队仍再扳一局,双方回到同一起跑线。

在攻拦两端全面找回状态的中国队进入决胜局后即势如破竹,以8:4率先来到技术暂停。此后,德国队试图拼发球但没有成效,中国队则继续取分,成功实现大逆转。

截至目前,中国队在本届世界女排联赛循环赛阶段已取得3胜1负。



中国女排球员刘晓彤(左)、杨涵玉在比赛中庆祝得分

2021美洲杯移师巴西

新华社消息 6月1日凌晨,南美洲足联宣布,在哥伦比亚和阿根廷先后放弃主办2021美洲杯足球赛之后,该组织决定本届美洲杯将在巴西举行。

南美洲足联在其社交媒体官方账号上宣布:“2021美洲杯将在巴西举行!起始日期已经确定,具体场地和对阵形势将在不久后发布。全世界最古老的国家级足球赛事将撼动整个美洲大陆!”

由于阿根廷在5月30日晚间宣布放弃主办美洲杯,而原定的另一个东道主哥伦比亚已于5月20日宣布放弃主办,南美洲足联于5月31日召开紧急会议,讨论更换比赛地点。最终会议认为巴西在2019年举办了上一届美洲杯,有充分的经验,并且巴西拥有多座条件良好的球场,因此将东道国更换为巴西。

在当日会议开始前南美洲足联和巴西足协都并没有考虑让巴西再次举办这一赛事。此前递交过主办申请的国家除阿根廷和哥伦比亚外,有厄瓜多尔和委内瑞拉,而在哥伦比亚放弃主办权后,智利曾经表示过愿意与阿根廷共同主办的意愿,此外还有不少声音呼吁在美国举办,但南美洲足联表示不会考虑。

在会议期间,与会者认为巴西有多座场馆闲置,因此在巴西举办比赛不会对巴西国内联赛产生影响,最终达成一致将2021美洲杯足球赛移师巴西举行。

(赵焱 陈威华)



阿圭罗去了巴萨

新华社消息 5月31日,西甲巴塞罗那俱乐部宣布,阿根廷前锋阿圭罗加盟巴萨。

据巴萨俱乐部发布的公告,即将迎来自己33岁生日的阿圭罗已与球队达成协议,他将在与曼城的合同结束后,于今年7月1日正式加盟加泰罗尼亚豪门。阿圭罗与巴萨签署的合同将于2022~2023赛季结束后到期,其合同毁约金高达1亿欧元。

阿圭罗在当日已完成了体检,并于诺坎普球场亮相。在随后的新闻发布会上,阿根廷人承认自己对这一转会“非常满意”。他肯定,在巴萨向他发出召唤时,他“没有半点迟疑”,因为巴萨“是全世界最好的球队”。他还说,未来自己“将拼尽全力帮助球队赢得冠军”。

发布会上,阿圭罗也谈到了自己的阿根廷同胞兼好友梅西。他表示很期待与后者一起踢球:“能与梅西同在

一支球队对我来说是一种荣幸。”他还透露,尽管眼下梅西的未来仍不确定,但他认为梅西“会留在巴萨”。

阿圭罗对西甲并不陌生。他曾于2006~2011年之间为西班牙俱乐部马德里竞技效力。此后阿圭罗于2011年夏天加盟曼城。在曼城效力的10年间,他为球队在各项赛事中出战390场,打入260球,贡献74记助攻,随球队赢得包括5个英超冠军在内的共15个冠军。(谢宇智)

澳大利亚垒球队最先抵达东京

新华社消息 6月1日,受到疫情困扰的东京奥运会迎来重大利好,澳大利亚垒球队当天清晨乘机抵达东京成田机场,成为最早抵达日本参加奥运会的海外运动队。

澳大利亚垒球队由23名队员和10名随队人员组成,他们是从新加坡转机抵达东京的。全队身穿国家队队服、戴着口罩抵达机场,全体队员看上去都非常兴奋,对着前来拍摄的记者的镜头挥手,不过很快她们就

被专人引导,进行了新冠肺炎病毒检测。

澳大利亚队提前50多天抵达日本对于日本组织者来说,是个巨大的鼓舞,也有着不同寻常的象征意义。除了疫情因素外,还因为垒球项目自从2008年北京奥运会后就被取消了奥运会资格,2024年巴黎奥运会也不再是正式比赛项目,对于绝大多数垒球运动员来说,东京奥运会是她们职业生涯中唯一的窗口,很可能是她们参加的第一次也是最后一次奥运会。

据透露,澳大利亚队所有成员在出发前都已经接种了疫苗并进行了检测,全队之后将前往距东京100多公里的群马县大田市的一个体育馆训练。当地的一家酒店将单独空出一层房间供她们居住,她们只能在训练场馆和酒店之间活动,不与当地民众接触。全队所有人员还将每天接受检测。全队将在7月17日入住奥运村,准备参加7月21日与东道主日本队的首场小组赛。(王子江)



退出法网 大坂直美决定暂别赛场

新华社消息 5月31日,日本网球名将大坂直美宣布退出本届法国网球公开赛,并且将暂时告别赛场一段时间。

“现在的局面是我一开始没有想到的,也不是我所希望看到的。我认为,对这项赛事、其他的参赛球员以及我自己的心理健康来说,最好的办法就是我自己退赛,这样大家的注意力才会回到比赛本身,”大坂直美在一份声明中写道。

事情的起因还要追溯到本届法网开赛前,这位4次大满贯冠军得主公开表示,自己将不会在法网参加任何赛后的新闻发布会,理由是发布会上的有些问题对球员心理健康造成了极大的伤害,她自己本人也长期受此困扰。

在5月30日首轮比赛获胜后,大坂直美没有参加赛后的新闻发布会,为此她收到了法网组委会开出的1.5万美元罚单。比罚款更严重的是,四大满贯赛当日发表联合声明称如果大坂直美一意孤行,将受到更为严厉的处罚,甚至被取消大满贯参赛资格。

当天晚间,大坂直美就在社交媒体上发声:“愤怒是因为缺乏理解,改变会让人不适。”这似乎是她对四大满贯赛措辞严厉的声明发表的回应。

而到了31日,大坂直美更是直接宣布退出本届法网比赛。她在声明中表示,自己从2018年美网以来就长期受到心理抑郁的困扰,每次在回答记者问题时自己都会非常紧张,压力巨大,所以才做出了不参加赛后新闻发布会的决定。

“所有了解我的人都知道我是一个性格内向的人,每个在赛场上看到我的人都会发现我经常戴着耳机,这也是我减少社交焦虑症的方式,”大坂直美说。“我将暂时远离赛场一段时间,但是等到时机成熟后,我真的很想和赛事组织者们一起聊一聊,努力找到一个对球员、媒体以及观众来说都更好的方法。”

现年23岁的大坂直美于2018年在美网首次夺得大满贯冠军,随后她又在2020年再度在美网登顶,并于2019年和2021年两次在澳网夺得女单桂冠。本次法网,大坂直美以2号种子身份出战。

(肖亚卓)